

Søndermarkskolen

Skanderborggade 65

8940 Randers SV

Dagsorden til skolebestyrelsesmøde Dato: 18. marts 2025 kl. 18.00 – 20.00 Fraværende: Søren, Morten, Regitze, Pia Cecilie deltager som suppleant.			Mødeleder: Trine Referent: Carsten		
	Emne og ansvarlig	Hvad skal vi udrette?	Proces	Tid	Konklusioner/bemærkninger
1.	Godkendelse af dagsorden			1 min	Dagsorden er godkendt, men bytter på punkt 4 og 5.
2.	Valg af mødeleder			2 min	Trine er mødeleder
3.	Nyt fra: - Formand og næstformand - Ledelse - Personale - Andet	Vi tager en runde med nyt fra alle relevante deltagere. Runden har orienterende karakter. Herunder: - Høringssvar – kapacitet i sydbyen	Orientering	20 min	Ledelse: Trine orienterer som skolernes høringssvar ift. kapacitet i sydbyen. Der påtænkes et sammenstemt svar fra SØN, KRI og TIR. Førskolen er startet, og de er kommet godt i gang. Der var flot tilslutning til forældremødet. Der er kommet en opsigelse fra en pædagog tilknyttet skolens mellemform, og stillingen dækkes internt. Der er møder i ledelsen og med ressourcemedarbejdere ift. skolestart for alle i kommende skoleår. Billedkunstens dag er afviklet d. 12/3 og det var en god og kreativ dag. Medarbejdere: Der er velgørenhedsuge i uge 13 i SFO.
4.	Princip for skole-hjemsamarbejdet	Der er nedsat en arbejdsgruppe, som har udarbejdet et udkast til princip for skole- hjeamsamarbejdet. Vi skal under dette punkt drøfte princippet samt lave eventuelle justeringer Se bilag	Drøftelse	25 min	Bestyrelsen drøfter udkastet, og princippet er til godkendelse på kommende møde. Yderligere drøftelse ift. gode råd til forældre i kommunikation med skolen.
5.	Sikker skolevej / trafikikkerhed	Forvaltningen er ved at forberede det kommende trafikforsøg og vi skal derfor drøfte hvilke tiltag vi ønsker at gøre i forbindelse med eller i forlængelse af forsøget, herunder:	Begyndende drøftelse	40 min	Bestyrelsen drøfter, hvorledes kommunikationen omkring ændret trafik på Skanderborg Hvad kan vi forvente af forvaltningen, og hvad skal vi selv stå for?

		<ul style="list-style-type: none"> • Kommunikationsplan for forsøgsopstart • Mulighed for at åbne skolen tidligere (fx 7.40) således "rush hour" fordeles bedre. • Opfordring/initiativer som medvirker til at forældre sætter børnene af længere væk fra skolen. <p>Vi skal ligeledes finde tovholdere på de forskellige opgaver.</p>			<p>Overvejelser vedr. billeder/video af afsætningssteder. Evt. gåbus de første 14 dage.</p> <p>Kristina og Stoil vil gerne stå for video, og evt. søge hjælp fra øvrige medlemmer af bestyrelsen ift. f.eks. speak eller droneoptagelser.</p>
6.	Skolefest	<p>I forlængelse af sidste bestyrelsesmøde og evalueringen af skolefesten, skal vi under dette punkt drøfte hvad en god skolefest er set fra et forældreperspektiv.</p> <p>Hvad skal sådan en aften indeholde?</p>	Drøftelse	20 min	<p>Drøftelse omkring:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Fællesspisning - Oversigter over aktiviteter ud til hjemmene op til skolefesten
7.	Forældrehenvendelse			5 min	<p>Henvendelse vedr.:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Mobiltelefoner i juniorklub.
8.	Evt.			5 min	

Kommende punkter:

- Strategi for brug af AULA